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TASA DE JUVENTUD

FUENTE: INEC, Encuesta SABE 2010

TASA DE ENVEJECIMIENTO TASA DE DESPLAZAMIENTO TEMPORAL INDICE DE ENVEJECIMIENTO INDICE DE RENOVACIÓN INDICE DE SOBRE ENVEJECIMIENTO
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28.11%
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6.40%
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22.76%

439.35%

434.97%

10.60%

9.48%

46.54%

29.96%

CARACETRISITAS DEMOGRAFICAS

9 de cada 10 Adultos vive con alguna persona
1 de cada 2 son cuidados por hijos

Quienes se sienten felices  la mayor parte del 
tiempo.

Quienes se sienten desamparados

8 de cada 10 adultos mayores estan satisfechos con su vida.
3 de cada 10 adultos mayores se sienten desamparados con frecuencia
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Fuente: el Autor

Fuente: INEC, Encuesta SABE (2011)

 Como podemos ver en los resultados establecidos por INEC (2011), la población de los adultos 
mayores es frágil, donde la satisfacción por la vida decae a medida que avanza en edad. Por 
ende, éstos, prefieren vivir en comunidad, sentirse útiles y pertenecer a un grupo social que los 
mantenga activos anímicamente.

Añadiéndole a esto para la fecha (2011), el 40% de la población se encontraba en el rango de 
20-40 años, por ello es imprescindible crear las condiciones para soportar los nuevos grupos 
generacionales que serán adultos mayores.


